NORRKOPING

PURE SCANDINAVIAN FOREST TECHNOLOGY

BRUKSANVISNING

== Rojklingslip
NK-250

Las genom bruksanvisningarna fore anvdandning av apparaten

1. Anvand andningsskydd

2. Anvand horselskydd

3. Anvand skyddshandskar @ @
4. Anvad alltid skyddsglasdgon!

B NORRKOPING

PURE SCANDINAVIAN FOREST TECHNOLOGY




Produkt Norrkoping Rojklingslip
Effekt 250W

Spanning 230V /50Hz

Max. Varvtal 7500rpm

Slipskiva @100 x 10 x 3,2mm (63m/s)

Slipvinkel for klingan | £15° eller +20°

= 3. XRT = 4. Strand
Dimensioner av klingor | @200 eller 2250mm
Centerhall @20 eller 25,4mm
Matt 50x 13 x27mm
Vikt 4,0kg
Forpacking 305 x250x210mm
Modeller av klingor EIA, MAXI, XRT eller STRAND
Garanti 12 manader

Helhetsbild

1.Ram
2. Verticalram
3. Lutningsram
4. Faststycke av slipmaskinen
5. Centeringsrulle for klingan

(diameter 20mm eller 25,4mm)
6. Skyddsplex, maste absolut sta intakt pa sin plats
7. Slipmaskin
8. Sexkanthalskruv M8 x 16mm (8st)
9. Justeringsskruv och fjader for slipsdjup

Flytta utanfor vid montage 12
10. Slipskiva @100 x 10 x 3,5mm
11. Strdmbrytare 2
12. Fingermutter for infastning av klingan M8
13. Bricka av plast @52mm, 1st (under klingan)
14. Justerbara klo och justeringsskruv 10

(laget kan flyttas)

15. Bricka av plast @32mm (2st) (ej visad)
16. Lasmutter for lutningen, Nyloc M8
17. Fingermutter for lutningen M8
18. Klingan som slipas (ei sisally)
19. Innehdller tillbehor:
= Sexkantnyckel 4mm
= Sexkantnyckel 5mm
= Fastnyckel 14mm for byte av klingan
= Hylsnyckel 13mm for byte av klingan
= Fastskruv for bord
= Bricka och mutter 2st
= Bruksanvisning

Sarskilda sakerhetsinstruktioner

= Anvand inte skadade slipskivor och férlangningskablar

= Dra ut kontakten ur vagguttaget alltid fére monteringen och for tiden att dndra instéllningar

= Anvand alltid skyddsglasdgon och annan skyddsutrustning

= Lds alla anvisningar noggrant innan du borjar anvanda verktyget och spara anvisningarnafor framtida bruk

B NORRKOPING

PURE SCANDINAVIAN FOREST TECHNOLOGY




Installation- och bruksanvisning

1. Hall det justerbara klo (14) uppe. Stéll centeringsrullen (5) av plast inne i hdlet av klingan som skall slipas (valbar @20 eller 25,4mm).
Satt klingan pa sin plats pa fastskruven. Beakta vid klingmontering, att tdnderna som skall slipas riktar uppat pa slipmaskinsidan.
Spann latt fingermuttern (12) som haller klingan fast. Prova, att klingan kan rotera med en ldtt handrorelse. Sank det justerbara
klo (14) ned i tandgapet av klingan.

2. Luta klingan bakat i dess lutningsram (3) anda till ytterlaget (6vre delen av klingan bort fran dig). Slapp fingermuttern (17) av
lutningsramen (3) och lasmuttern (16) vid behov. Lutningsvinkeln av lutningsramen beror pa laget av fingermuttern (17) och dess
skruv: Fingermuttern och dess skruv i det dvre bdjda sparet -> klingans lutningsvinkel vid slipning ar +20°, fingermuttern och dess
skruv i det nedre bdjda sparet -> klingans lutningsvinkel vid slipning ar +15°. Slipvinkeln beror pa klingtillverkarens
rekommendationer. informationen finns i klingas ursprungliga forpackning). Spann fingermuttern (17) for klingans lutningsram
och sdkerstall sa stallningen av klingas lutningsram (3).

3.Tanderna slipas med stallningen bakat lutande. (dvs. varannan tand har skankts till olika riktning.) har samma riktnig som lutningen
(dvs. bort fran dig). Sank del justerbara klo (14) ned i tandgapet av klingan. Tryck slipskivan av slipmaskinen mot tanden och
kontrollera om den traffar tanden, som skall slipas. Om den inte tréffar, flytta det justerbara klo (14) med fingermuttern.
Kontrollera, att justerbara klo (16) vilar mot tandens spanluckas kant, inte mot ytan av tanden, som skall slipas. -> Med denna metod
far man tander, som ar enhetliga i formen och lika langa. Justera slipskivans slipsdjup med den fjadrade fingerskruven (9), som
ligger under slipmaskinen. Mark med tusch den forsta tanden som skall slipas dvs. startpunkten.

4. Starta slipmaskinen. Anvand alltid skyddsglaségon och annan skyddsutrustning. Anvand inte apparaten i narheten av latt
brannbara material.

5. Tryck slipskivan LATT mot tanden som skall slipas. Repetera slipsrérelsen ndgra gdnger och stoppa slipmaskinen. Granska den
slipade tanden och forsdkra dig, att slipningen &r lyckad. Justera slipningen med fingerskruven av det justerbara klo (14).
Hall klingan pa sin plats med véanstra handen mot justerbara klo. Stéttningen minskar vibration vid slipningen.
Klingan vibrerar lite, dd man sliper for forsta gangen.

B NORRKOPING

PURE SCANDINAVIAN FOREST TECHNOLOGY




6. Den ratta formen av tanden ses i bilden 2. En del av experter anvander den vanstra formen. Den passar battre for mjuk ved
under sommartiden. Vassheten av klingans tander kan 6kas genom att flytta vertikalramen (2) langre bort fran slipskivan.

7. Efter att du har slipat en tand, svang klingan alttid tva tander framat. Férsakra dig, att det justerbara klo (14) vilar i samma plats som
vid slipningen av féregaende tand (mot tandens spanluckas kant). Repetera slipningen av varannan tand, tills du har slipat dem alla.
Stoppa slipmaskinen.

8. Slapp fingenmuttern (17) av klingans lutningsskiva (3) och luta klingan som slipas mot dig. Spann fingenmuttern for lutningen.
Svéng klingan en tand framat. Nu ar du fardig att slipa tander fran andra sidan. Repetera funktioner sedan punkt 5, tills alla tander
har slipats. Justera klo (14) vid behov.

9. Slipning av tandgapet. Tandgapet kan slipas manuellt styra slipstenen for att forstora. Det finns betydande skillnader i réjklingor
bade i material och kvalitet.

Slipade ytan

Hur du byter slipskiva

= Byt till ny slipskiva nar diametern & mindre &an 75mm
= Kontrollera skadade delar. Om nagon del ar skadad ska den konrtolleras omsorgfullt innan du anvander verktyget

Oppna det transparenta skyddslocket

Lasa spindeln med hjalp av en lasning pinne

Anvand hylsnyckel for att 6ppna muttern

Ta bort muttern, flansen fram, slipsten sedan bakre flansen
Rengor flansen

Montera det nya slipstenen och locket i motsatt ordning

ouspwN =

Sakerhetsforskrifter

1. Sakerstall, att slipskivan ar i skick innan du borjar arbetet. Lyft slipskivan genom att halla fast i centerhalet och knacka dess kant
forsiktigt med nagot icke-metalliskt foremal (t.ex. skaftet pa en skruvmejsel). Slipskivan ar i skick, om den ger ett metalliskt ljud.
Ett dovt ljud betyder, att det finns en spricka i slipskivan eller den &r pa annat satt skadad och den skall da inte anvandas.

Ersatt den skadade slipskivan med en intakt

2. Undvik kontakt vid den rorliga slipskivan, anvand ansikts- eller dammskydd om arbetet dammar
3. Hantera den vassa balden forsiktigt
4., Lat inte barn vara med under arbetet och réra vid maskinen

5. Hall ALLTID slipskivans skydd och skyddsplexi (6) pa sin plats och anvand ALLTID skyddsglaségonen A
nar du anvander apparaten.

B NORRKOPING

PURE SCANDINAVIAN FOREST TECHNOLOGY




Rengoring

= Rengor och olja maskinens rorliga delar regelbundet

= Torka damm och smuts med torr trasa eller borste

= Rengdr maskinen efter anvandning

= Rengdr maskinen torr

= Anvand inte vid rengdring brannbara vatskor eller alkohol

Problemlosning

Klingan som slipas kan inte svangas latt (roterar inte)

= Kolla, att fingerskruven (14) som haller fast klingan, inte sitter for fast.

= Kolla, att arbetsunderlaget inte forhindrar klingans rotation.

= Kolla, att klingan vilar pa centreringsrullen och inte har fallit darifran pa skruven

Klingan sitter inte pa sin plats under slipningen

= |[draga fingerskruven (12)

= Kolla stéllningen av klo (14)

= Hall klingan med vanstra handen pa sin plats mot klo (14)

Slipskivan roterar inte, fastan motorn ar igang.
= Kolla slipskivans infastning
= Motorns kuggrem kan ha brutits => ta kontakt med forsaljaren eller tillverkaren

Produkten har 12 manaders garanti fran inkdpsdatum. Garantin galler inte slddelar, sdsom slipskivan.

Importér: Tamforce Group, Finland

B NORRKOPING

PURE SCANDINAVIAN FOREST TECHNOLOGY




